

DECIS EXPERT 100 EC - 2,5ml



Preț: Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

DECIS EXPERT 100 EC - este un insecticid piretroid de sinteză, ce acționează prin contact și ingestie asupra sistemului nervos al daunătorilor. Are efect de soc, acționând ca inhibitor de nutriție. Culturile tratate cu Deis Expert 100 EC, rămân protejate 7-10 zile indiferent de stadiul de vegetație. Soluția poate fi aplicată și la temperaturi mai ridicate, fără diminuarea eficacității.

Formulare: concentrat emulsionabil în apă.

Substanța activă: 100g/l deltametrin.

Conținut: fiola 2,5ml.

Utilizare: insecticid foliar pentru combaterea daunătorilor din culturile de varză, conopida, salată, mazăre, fasole

Fasole - Gargarita frunzelor de mazăre (*Sitona lineatus*) - doză de 2,5ml/10l apă.

Mazăre - Tantarul florilor de mazăre (*Contarinia pisi*) - doză de 2,5ml/10l apă.

Salată - Buha grădinilor de legume (*Agrotis nigrum*) - doză de 2,5ml/40l apă.

Varză, conopida - Afide, purcii cruciferelor, fluturile alb al verzei, musculița albă de seară - doză de 2,5ml/10l apă.

Tratamentele se pot efectua, la avertizare sau la apariția daunătorului. Se fac 2-3 tratamente la interval de 10-14 zile. Timp de pauză înainte de recoltare: 7 zile.

Atenție!

- Toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.

- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe etichetă.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz contrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Într-un caz de daune care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

În conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.

- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.